

**RETIFICAÇÃO DO DOE DE 14-4-2009, Seção I, Páginas 86/96**

**Edital de Concursos Públicos nº 01/2009:**

**No inciso V - DA PRESTAÇÃO DA PROVA**

Leia-se como segue e não como constou:

11. A **prova objetiva**, para todos os empregos públicos, tem data prevista para sua realização em **14 DE JUNHO DE 2009, ÀS 14 HORAS.**

**No ANEXO II - LOCAL DE TRABALHO, EMPREGO PÚBLICO E NÚMERO DE VAGAS**

Leia-se como segue e não como constou:

FATEC DE AMERICANA

Rua Emílio de Menezes, s/n - Gleba B - Vila Amorim - Americana/SP

EETC ASTOR DE MATTOS CARVALHO

Rodovia Lourenço Lozano, km 4 - Zona Rural - Restinga - Cabrália Paulista/SP

FATEC DR. THOMAZ NOVELINO

Rua Major Claudiano, 1488 - Centro - Franca/SP

FATEC DE GUARATINGUETÁ

Avenida Prof. João Rodrigues Alckmin, 1501 - Jd. Esperança - Guaratinguetá/SP

EETC DE ILHA SOLTEIRA

Alameda Perimetral, s/n - Zona Rural - Ilha Solteira/SP

FATEC DE INDAIATUBA

Rua Dom Pedro I, 65 - Cidade Nova - Indaiatuba/SP

EETC PROFESSOR EDSON GALVÃO

Rodovia Gladys Bernardes Minhoto, Km 11 - Capão Alto - Itapetininga/SP

FATEC DE JABOTICABAL

Via de Acesso Prof. Paulo Donato Castellane, s/n - Vila Industrial - Jaboticabal/SP

EETC DE LINS

Rua São Pedro, 300 - Vila Perin - Lins/SP

EETC ANTÔNIO DEVISATE

Avenida Castro Alves, 62 - Somenzari - Marília/SP

EETC FRANCISCO GARCIA

Avenida Doutor Américo Pereira Lima, 1507 - Jd. Lavínia - Mococa/SP

EETC AUGUSTO TORTOLERO ARAÚJO

FATEC DE PINDAMONHANGABA

Rodovia Vereador Abel Fabricio Dias (SP 62), 4010 - Água Preta - Pindamonhangaba/SP

EETC DE PRESIDENTE VENCESLAU

Rua Bernardino de Campos, 809 - Vila Baruta - Presidente Venceslau/SP

EETC DOUTOR JOSÉ COURY

Avenida Prefeito Nicolau Marino, 2680 - Rio das Pedras/SP

FATEC DE SERTÃOZINHO

Rua Osvaldo Bertuso, 126 - COHAB I - Sertãozinho/SP

FATEC PROF. WILSON ROBERTO RIBEIRO DE CAMARGO  
Rodovia Mário Batista Mori, 971 - Jd Aeroporto - Tatuí/SP

ETEC FREI ARNALDO MARIA DE ITAPORANGA  
Rua Ceará, 4360 - Patrimônio Velho - Votuporanga/SP

**No ANEXO IV - CIDADES PÓLOS DE APLICAÇÃO DE PROVA, fica excluída do Pólo de Prova de Bauru a cidade de Ibitinga.**

Ficam mantidas todas as demais disposições constantes do Edital de Concursos Públicos nº 01/2009.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital.

São Paulo, 23 de abril de 2009.

Presidente da Comissão Central de Concurso Público  
Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza - CEETEPS